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SEDUTA DEL 29 LUGLIO 2014 

 

Ore:15,41 

Presenti:  Mario Lazzaro Venturini (Presidente) –Capicchioni Gian Carlo - 
Cardelli Alessandro – De Biagi Alessandro (esce alle ore 
18.00) – Fabbri Rossano – Marcucci Gian Marco – Michelotti 
Francesca – Morganti Francesco - Muccioli Anna Maria – 
Mularoni Mariella (entra alle ore 19.00) - Muratori Michele – 
Santi Franco – Stefanelli Lorella - Grazia Zafferani (esce alle 
ore 17.40)   

 

Sono altresì presenti: Consigliere  Elena Tonnini – Segretario di Stato Gian Carlo 
Venturini – Avv. Manuel Canti Direttore Dipartimento Affari 
Istituzionali e Giustizia – Avv. Daniela Bizzochi funzionario 
Dipartimento Affari Istituzionali e Giustizia  

 

(Verbalizzante: Giovanna Crescentini)  

 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale dei membri, dichiara 
valida la seduta.  

Omissis 

 3 - Esame in sede referente del Progetto di Legge “Disposizioni per il 
potenziamento della sicurezza internazionale in materia di aviazione civile e 
di navigazione marittima” 

IL Segretario di Stato per la Giustizia riferisce in merito al progetto di legge di cui al 
comma in oggetto ( Vedi Allegato n.5) e contestualmente presenta emendamenti ( 
Vedi Allegato n.6 ) 
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Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 1 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 1 
cosi come presentato  
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 2 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
Il Consigliere Elena Tonnini illustra i due emendamenti al comma 1, lettera c) 
presentati da Rete ( Vedi Allegato 7) 
In sede di dibattito interviene il Consigliere Rossano Fabbri 
Replica del Segretario di Stato per la Giustizia 
Replica del Consigliere Elena Tonnini 
Conclusioni del Segretario di Stato per la Giustizia 
La Commissione con votazione palese respinge a maggioranza (Voti 
Contrari 7, Voti Favorevoli 3) l’emendamento modificativo comma 1, lettera 
c) punto 3) presentato da Rete 
La Commissione con votazione palese respinge a maggioranza (Voti 
Contrari 7, Voti Favorevoli 3) l’emendamento modificativo comma 1 lettera 
c) presentato da Rete 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza l’articolo 2 
cosi come presentato  
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 3 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 3 
cosi come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 4 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 4 
cosi come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 5 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
In sede di dibattito interviene il Consigliere Franco Santi 
Replica del Segretario di Stato per la Giustizia  
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 5 
cosi come presentato 
 

Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 6 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
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La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 6 
cosi come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 7 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 7 
cosi come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 8 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 8 
cosi come presentato 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 9 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
Il Consigliere Franco Santi illustra emendamento soppressivo comma 4 presentato 
da Civico 10 ( Vedi Allegato 8) 
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Elena Tonnini  – Francesca Michelotti 
Replica del Segretario di Stato per la Giustizia 
Replica del Consigliere Franco Santi 
Interviene il Consigliere Rossano Fabbri 
Conclusioni del Segretario di Stato per la Giustizia 
Precisazione del Presidente Mario Lazzaro Venturini 
La Commissione con votazione palese respinge a maggioranza (Voti 
Contrari 7, Voti Favorevoli 6) l’emendamento presentato da Civico 10 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 9 
cosi come presentato 
 

Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 10 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 10 
cosi come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 11 nel testo emendato 
del Governo (Vedi Allegato 6) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 11 
cosi come emendato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 12 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 12 
cosi come presentato 
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Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 13 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 13 
cosi come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 14 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
In sede di dibattito interviene il Consigliere Franco Santi  
Replica del Segretario di Stato per la Giustizia 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 14 
cosi come presentato 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 15 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 15 
cosi come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 16 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) segnalando correzione da apportare  
In sede di dibattito interviene il Consigliere Rossano Fabbri 
Replica del Segretario di Stato per la Giustizia 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 16 
cosi come presentato e con la correzione indicata  
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 17 nel testo originario 
(Vedi Allegato 5) 
In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Franco Santi – Rossano Fabbri 
Replica del Segretario di Stato per la Giustizia 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 16 
cosi come presentato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 18 nel testo emendato 
(Vedi Allegato 6) 
In sede di dibattito interviene il Consigliere  Franco Santi 
Replica del Segretario di Stato per la Giustizia 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza  l’articolo 18 
cosi come emendato 
 
Il Segretario di Stato per la Giustizia dà lettura dell’articolo 19 nel testo emendato 
(Vedi Allegato 6) 
La Commissione, con votazione palese, approva a maggioranza l’articolo 19,  
cosi come emendato 
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La Commissione (presenti 12), con Voti Favorevoli 7, Voti Contrari 0, 
Astenuti 0, Non votanti 5) approva l’intera legge comprensiva degli 
emendamenti accolti (Allegato n.9) 

La maggioranza indica il Consigliere Francesco Morganti quale relatore di 
maggioranza  

La minoranza nomina il Consigliere Franco Santi quale relatore di 
minoranza  

 

Omissis 


